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Zlatý střevíček si ze Zlína veze Petr Kostka 

 
Zlín – Zlatý střevíček za mimořádný přínos kinematografii pro děti a mládež 
převzal na závěrečném galavečeru 66. Zlín Film Festivalu herec Petr Kostka. 
Prestižní festivalové ocenění je každoročně udělováno osobnostem, které svou 
tvorbou významně ovlivnily svět filmu a audiovizuální tvorby pro děti a mladé 
publikum. 

„Petr Kostka patří k nejvýraznějším osobnostem českého divadla a filmu. Po desetiletí 
obohacuje kulturní život svým mimořádným talentem, profesionalitou a lidskostí. Ocenění 
mu udělujeme jako výraz uznání za jeho celoživotní umělecký přínos a inspiraci, kterou 
představuje pro několik generací diváků i kolegů,“ uvedl prezident festivalu Čestmír 
Vančura. 

Petra Kostku si diváci pamatují z filmů Vyšší princip, Zítra vstanu a opařím se čajem, Fešák 
Hubert nebo Princ a chuďas. Významnou součást jeho herecké dráhy tvoří také televizní 
pohádky a rodinné příběhy, mezi nimiž nechybí například Kouzelník Žito, Království potoků 
či O třech ospalých princeznách. Právě dlouhodobý přínos tvorbě, která po desetiletí 
oslovuje dětské i dospělé publikum, byl důvodem letošního ocenění. 

„Myslím, že když si někdo všimne práce druhých, tak to vždycky potěší. Děkuji,” reagoval 
stručně na své ocenění Petr Kostka. „Mám za něj velkou radost, protože si na rozdíl od 
něj myslím, že si to zaslouží,” dodala jeho manželka Carmen Mayerová. 

Ve svých šestaosmdesáti letech zůstává respektovanou a oblíbenou osobností české 
kulturní scény. I přesto je pro něj typická pokora a nadhled. Na otázku, jak by si přál, aby 
si ho lidé jednou pamatovali, s úsměvem odpověděl: „Ať klidně zapomenou. Jan Amos 
Komenský nejsem a Jan Hus nechci být.“ 

Zlatý střevíček je jedním z nejvýznamnějších ocenění, která jsou ve Zlíně dlouhodobě 
udělována osobnostem, jež se svou prací zásadně zapsaly do oblasti filmové a televizní 
tvorby pro děti a mládež. Tradice ceny sahá do roku 1997. Mezi její držitele se v minulosti 
zařadili například Iva Janžurová, Eliška Balzerová, Zdeněk Svěrák, Karel Gott, Bolek 
Polívka, Simona Stašová či Boris Masník. Petr Kostka se letos stal 36. laureátem tohoto 
prestižního festivalového ocenění. 

 
 
Kompletní filmový i doprovodný program je k dispozici na www.zlinfest.cz i ve festivalové 
aplikaci Zlinfest. 
 
 
Více na www.zlinfest.cz 

http://www.zlinfest.cz/
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